# 驻郑东新区政协委员考察航空港区

开创新思路、丰富新载体,积极搭建履职平台



本报讯 驻郑东新区政协委员考察团 一行18人日前到航空港区考察,航空港实 验区党群工作部部长季玉成陪同。

考察团一行先后到富士康郑州科技 园政协委员之家、菜鸟跨境电商项目、管 委会新港办公区政协委员之家、城市会客 厅、河南天明环保科技有限公司实地考 察,详细了解了航空港实验区总体规划、 产业发展、城市基础设施建设、招商环境、政协阵地建设等情况。

党群工作部将以本次政协委员考察交流为契机,开创新思路、丰富新载体,积极搭建履职平台,进一步强化各区域政协委员之间的互动交流,为推动"四个航空港"建设作出更大贡献。 航空港时报 曾碧娟通讯员 陈朝栋 文/图

### 航空港区党群工作部慰问大辛庄村党员群众

本报讯 8月7日下午,航空港区党群工作部部长季玉成一行前往冯堂办事处大辛庄村开展走访慰问活动。季玉成走进2户老党员和2户贫困户家中看望慰问,详细了解他们的身体状况和生产生活情况,送去了慰问金和米、面、油。

走访结束后,季玉成与大辛庄村"两委"干部、党员和驻村工作队队员进行座谈。座谈中,驻村工作队、村"两委"向季玉成进行了2019年上半年工作情况汇报并讲了下半年工作打算。

季玉成说,此次是代表组织看望慰问大家,同时也是和大辛庄村党员干部开展一次主题党日活动,下一步,村党支部要继续加强学习,以建党98周年、新中国成立70周年为契机,制定学习计划,开展学习参观活动,增强党员干部荣誉感、自豪感和幸福感,树立好的精神面貌和精神状态。

季玉成勉励驻村工作队要办好一些民 生实事,在大棚蔬菜销售方面要积极牵头,



搞好对接,解决蔬菜销路问题;在村基础设施建设方面要结合实际,尽力而为,注重解决实际困难;在贫困户、边缘户帮扶方面要充分发挥党员干部先锋模范作用,做好互帮互助。另外,要定期公开党务、村务及爱心超市使用情况等,不断增强党员干部群众的信任感、凝聚力和向心力。

记者 王军方

航空港时报 曾碧娟 文/图

## 团工委召开全区基层团组织建设工作推进会

本报讯 8月9日上午,航空港区团工委组织召开全区基层团组织建设工作推进会,对进一步加强办事处(IT社区)团组织建设、建立健全非公企业团组织等相关工作进行了安排部署。

会议指出,要高度重视非公企业团建工作,切实抓好非公企业团的工作覆盖和组织覆盖,通过提高非公企业团组织的引领力、动员力、吸引力、战斗力、凝聚力,推动全区非公企业团组织建设理念创新、方

法创新、机制创新,奋力开创非公企业团组织建设新局面。

会议要求,全区各办事处(IT社区)团工委、各相关单位团组织要将基层团组织建设工作摆在重中之重的位置,作为一项经常性、长期性工作,认真安排部署,严格责任落实,确保基层团组织融于青年的优势充分发挥,团的工作手臂不断延伸,取得成效。

记者 王军方 通讯员 张燕

#### ■新闻1+1 航空港区新增3个新时代青年讲习所

本报讯 近日,航空港区团工委给多个单位授予"新时代青年讲习所"铜牌,并 开展了多种多样的活动。

8月13日下午,航空港区团工委在郑州市第一人民医院港区医院举办新时代青年讲习所授牌仪式,并开展第一讲《青年志愿者礼仪培训》。港区医院青年志愿者30余人参加活动。

8月13日下午,航空港区团工委在中 铁七局集团第五工程有限公司金港花园 项目部举行新时代青年讲习所授牌仪式 暨大气污染防治宣教活动。仪式上,团工 委书记孔凡彪勉励广大青年要以新时代 青年讲习所开办为契机,扎实做好大气污 染防治工作,争取在实验区建功立业,让 青春之花绽放航空港。

8月14日上午,航空港区团工委在冯堂办事处举行新时代青年讲习所授牌仪式,并开展第一讲《志愿者礼仪培训》。

记者 王军方 通讯员 孙熙汝 张燕

妇联召开半年工作会

# 上半年近2万人 参加巾帼大培训

本报讯 8月14日下午,记者从航空港区妇联系统2019年半年工作会议上了解到,上半年,航空港区举办巾帼大培训150场,培训人数近2万人,下一步,航空港区将开展第二期巾帼大培训,做好巾帼女杰选树、"三好一美"评选表彰、巾帼志愿服务等工作。

记者 王军方 文/图



上半年,全区妇联工作在区党工委、管委会的正确领导下,紧紧围绕中心、服务大局,扎实推进"1125"工作机制。

突出"一个加强"。加大对基层 妇联组织建设和工作创新指导力度, 加强基层服务型妇联组织建设。

抓好"一支队伍"。召开妇联系 统座谈会4次,着力建设一支忠诚干 净担当、受到妇女信赖的高素质干部 队伍。

打造"两个品牌"。在新港、郑港等 13个办事处村(社区)举办巾帼大培训 150场,培训人数近2万人,从思想观 念、生活方式、行为习惯、文明礼仪等方 面引导农民变市民;联合郑州晚报评 选"航空港巾帼女杰"18名,大力弘扬 "四自"精神,积极传递社会正能量。

实施五大"巾帼行动"。以实施巾帼建功、巾帼维权、巾帼关爱、巾帼成才、巾帼家庭行动为抓手,努力在新时代呈现新气象、彰显新作为。推

选区财政局国库集中支付中心为全国巾帼文明岗;开展"法进万家"普法维权服务、儿童安全教育讲座等10余次;走访慰问先进典型和困难群众50余人;举办生殖健康、两癌防治等健康知识讲座7场,帮助2名患"两癌"妇女申请救助金2万元;三八节期间,开展广场舞比赛、鲜花插花、登山健身等活动30余场;母亲节期间,评选表彰"最美母亲"20名;指导各级妇联组织开展"迎民族盛会庆七十华诞"巾帼志愿服务活动78场。在各单位女干部职工中开展读书交流会、形象礼仪讲座、婚姻家庭等系列活动20余场。

下一步,航空港区妇联将举办一期妇联系统干部能力提升培训班,启动巾帼大培训第二期150场活动,做好巾帼女杰选树、"三好一美"评选表彰、巾帼志愿服务等相关工作,全面服务大局服务妇女,团结动员全区广大妇女在全面建设"四个航空港"中贡献巾帼智慧和力量。

#### 新闻1+1

"玫瑰传爱意,七夕晒幸福""大手拉小手"莲花灯制作

#### 航空港区妇联多种公益专题活动惠民

本报讯 近日,航空港区妇联对"绿城妈妈"志愿者骨干进行了培训,举行了"玫瑰传爱意,七夕晒幸福"手工折纸活动、"大手拉小手"手工莲花灯制作活动、"绿城妈妈"志愿者垃圾分类知识专题培训。

8月1日上午,航空港区妇联在郑港办事处荷园社区举办"绿城妈妈"志愿者骨干培训,100余名"绿城妈妈"志愿者骨干培训,100余名"绿城妈妈"志愿者骨干参加培训。培训课上,高级礼仪培训师李进丽从志愿者文明礼仪和服务礼仪两方面进行入手,讲解了礼貌用语常见类型、志愿服务微笑礼仪、文明用语、引领接待等方面的相关规范,受到大家欢迎。

8月4下午,妇联组织滨河办事处金源社区"绿城妈妈"志愿者开展"玫瑰传爱意,七夕晒幸福"手工折纸活动,社工讲述了七夕的渊源、传说、习俗,以及牛郎织女相知相伴、相濡以

沫的爱情故事,并带领志愿者们一起 用彩纸、胶带、剪刀用心作出一朵朵 玫瑰花。

8月5日上午,妇联组织新港办事处1号地社区"绿城妈妈"志愿者与孩子们开展"大手拉小手"手工莲花灯制作活动上,"绿城妈妈"志愿者给孩子们讲述与莲花有关的故事,并带领大家用彩纸、胶带、剪刀制作莲花,将变废为宝的绿色环保理念融入社区,融入百姓家常生活,营造团结友爱的社区氛围。

8月6日上午,妇联在郑港办事处锦绣荷园社区开展"绿城妈妈"志愿者垃圾分类知识专题培训,以视频和图片的形式,教大家对常见垃圾进行正确分类,引导她们进行正确投放,用游戏比拼的方式加深志愿者对垃圾分类的认知。记者 王军方通讯员 王聪瑶 刘培芳 文/图